
OBČINA KRIŽEVCI 
   OBČINSKI SVET 
 
 

 
Z A  P  I  S  N  I  K 

 
 
19. redne seje Občinskega sveta Občine Križevci, ki je bila v sredo, 8. oktobra 2025 s pričetkom 
ob 16.00 uri v sejni sobi občine Križevci. 
 
Na seji so bili prisotni: 
 

 Članice in člani občinskega sveta: 
Helena Krajc, Anton Krajnc, Nataša Belec, Jožef Duh, Urška Osterc, mag. Hermina Vrbanjšak, 
Andrej Weis, Bogomir Gaberc, Danijel Lesničar, Marta Juterša 
 

 Opravičeno odsotni: Simon Kapun in David Antolin 
 

 Seje se niso udeležili: Jožef Lupša 
 

 Občinska uprava: župan Branko Slavinec, mag. Lidija Domanjko, Dejan Heric, Miran Ros in 
Gabriela Kosi 

 
 
D N E V N I   R E D:  
 

1. Pozdrav in ugotovitev prisotnosti članov občinskega sveta 
2. Pregled in potrditev zapisnika: 
 18. redne seje občinskega sveta 
   4. izredne seje občinskega sveta 
3. Pregled dnevnega reda za 19. redno sejo občinskega sveta 
4. Odlok o zbiranju komunalnih odpadkov ter prevozu komunalnih odpadkov na območju Občine 

Križevci – 2. branje 
5. Odlok o javnem redu in miru v Občini križevci – 2. branje 
6. Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja Prleška komunala 

d.o.o. in o ustanovitvi skupnega organa občin Križevci, Ljutomer, Razkrižje in Veržej – skrajšani 
postopek 

7. Aktivnosti med sejama – poročilo župana bo predstavljeno na seji 
8. Odgovori na vprašanja prejšnje seje 
9. Vprašanja, pobude in predlogi članov občinskega sveta 
10. Razno 

 
 
 
 
K 1. točki dnevnega reda: 
 
Pozdrav in ugotovitev prisotnosti članov občinskega sveta 
 
Župan Branko Slavinec je pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost seje, saj se je seje udeležilo 10 
članov občinskega sveta. 
Svetnika Simon Kapun in David Antolin sta opravičila svojo odsotnost na seji. Seje se ni udeležil svetnik 
Jožef Lupša. 



 
 
 
K 2. točki dnevnega reda: 
 
Pregled in potrditev zapisnika: 
 

 18. redne seje občinskega sveta 
 
Župan Branko Slavinec je dal zapisnik v razpravo. Razprave ni bilo. 
 
 
S K L E P : Zapisnik 18. redne seje občinskega sveta se potrdi brez pripomb. 
 
                    Navzočih    10 članov sveta 
                    ZA je glasovalo  10 članov sveta 
                    PROTI je glasovalo    0 članov sveta 
 
                    Sklep je sprejet. 
 
 
 

 4. izredne seje občinskega sveta 
 
Župan Branko Slavinec je dal zapisnik v razpravo. Razprave ni bilo. 
 
 S K L E P : Zapisnik 4. izredne seje občinskega sveta se potrdi brez pripomb. 
 
                     Navzočih    10 članov sveta 
                     ZA je glasovalo     9 članov sveta 
                     PROTI je glasovalo     0 članov sveta 
                     ( svetnik Danijel Lesničar ni glasoval ). 
 
                     Sklep je sprejet. 

 
 
 
K 3. točki dnevnega reda: 
 
Pregled dnevnega reda za 19. redno sejo občinskega sveta 
 
Župan Branko Slavinec je predstavil predlagani dnevni red in ga dal v razpravo. Razprave ni bilo. 
 
S K L E P : Občinski svet Občine Križevci je potrdil predlagani dnevni red. 
 
                   
                    Navzočih     10 članov sveta 
                    ZA je glasovalo    10 članov sveta 
                    PROTI je glasovalo                              0 članov sveta 
                    
                    Sklep je sprejet.  
 
                      
 
 



K 4. točki dnevnega reda:  
 

Odlok o zbiranju komunalnih odpadkov ter prevozu komunalnih odpadkov na območju Občine 
Križevci – 2. branje 

 
Župan Branko Slavinec je povedal, da je odlok bil obravnavan na 18. redni seji OS in dan v 30 dnevno 
javno obravnavo. V tem času smo prejeli kar nekaj predlogov, katere je obravnaval odbor za komunalne 
zadeve.  
Besedo je predal Danijelu Lesničarju, predsedniku odbora za komunalne zadeve, ki je povedal, da je 
odbor vse prejete predloge temeljito pregledal in proučil. Člani odbora so se odločili, da se nekatere 
predloge sprejme, drugih pa ne upošteva, ker so le-ti neracionalni.  
Prejeti predlogi skupaj z odločitvijo odbora za komunalne zadeve so navedeni v obrazložitvi gradiva za 
sejo OS, zato jih posebej ni navajal.  

 
Svetnik Jožef Duh je predlagal, da se pri vseh  neupoštevanih predlogih zapiše razlog, zakaj se predlog 
ni upošteval. Pri nekaterih predlogih je razlog zapisan, pri drugih pa ne. Meni, da bi bilo to korektno do 
vlagateljev predlogov. 
 

 
Ker ni bilo več razprave, je župan dal na glasovanje naslednji predlog sklepa: 

 
S K L E P : - Občinski svet Občine Križevci sprejme Odlok o zbiranju komunalnih odpadkov ter  
                       prevozu komunalnih odpadkov na območju občine Križevci. 
 
                    - Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 

 
 
                 Navzočih    10 članov sveta 
                 ZA je glasovalo    10 članov sveta 
                 PROTI je glasovalo      0 članov sveta 
 
                 Sklep je sprejet. 
 
 
 
 
 

K 5. točki dnevnega reda:  
 

Odlok o javnem redu in miru v Občini Križevci – 2. branje 
 

Župan Branko Slavinec je povedal, da je omenjen odlok bil obravnavan na 18. redni seji OS in bil dan 
v 30. dnevno javno obravnavo. V času le-te smo prejeli kar nekaj predlogov, ki jih je obravnaval odbor 
za komunalne zadeve.  
Meni, da bo najbrž tudi pri tej točki potrebno upoštevati pobudo svetnika Duha, da odbor za komunalne 
zadeve zapiše razlog, zakaj določeni predlog ni bil upoštevan.  
 
Besedo je predal Danijelu Lesničarju, predsedniku odbora za komunalne zadeve, ki je povedal, da je 
odbor prejel kar nekaj predlogov oz. pobud, katere je upošteval ali pa ni upošteval.  
Predlogi  ter odločitev odbora za komunalne zadeve so razvidni iz obrazložitve v gradivu. Kjer razlog 
za nesprejetje določenega predloga ni zapisan, bo komunalni odbor dopolnil. 
  
 
 
 



Župan je dal točko v razpravo.  
 
Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji predlog sklepa: 
 
 
S K L E P : - Občinski svet Občine Križevci sprejme Odlok o javnem redu in miru v Občini Križevci. 
 
                     - Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin 
 
 
                       Navzočih    10 članov sveta 
                       ZA je glasovalo                 10 članov sveta 
                       PROTI je glasovalo     0 članov sveta 
 
                       Sklep je sprejet. 
 
 
 
 
K 6. točki dnevnega reda:  
 
Odlok o spremembi Odloka o ustanoviti in organiziranju javnega podjetja Prleška komunala 
d.o.o. in o ustanovitvi skupnega organa občin Križevci, Ljutomer, Razkrižje in Veržej – skrajšani 
postopek. 
 
 
Župan Branko Slavinec je povedal, da gre le za spremembo naslova javnega podjetja Prleška komunala 
d.o.o. 
Po veljavnem odloku je sedež javnega podjetja Prleška komunala d.o.o. na naslovu Vrazova ulica 1, 
Ljutomer, s spremembo odloka pa na naslovu Prešernova ulica 29, Ljutomer. 
 
 
Župan Branko Slavinec je dal točko v razpravo. Razprave ni bilo. 
 
 
S K L E P : - Občinski svet Občine Križevci sprejme Odlok o spremembi odloka o ustanoviti in  
                       organiziranju javnega podjetja Prleška komunala d.o.o. in o ustanovitvi skupnega organa  
                       občin Križevci, Ljutomer, Razkrižje in Veržej po skrajšanem postopku.  
 

        - Odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin. 
 
          Navzočih    10 članov sveta 
          ZA je glasovalo   10 članov sveta 
          PROTI je glasovalo     0 članov sveta 
 
          Sklep je sprejet.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



K 7. točki dnevnega reda:  
 
Aktivnosti med sejama 
 
Župan Branko Slavinec je povedal, da se je ogromno stvari zgodilo med sejama. Nanizal je nekaj 
pomembnejših: 
 

- Izvedeni so bili dogodki v sklopu občinskega praznika ( dan športa, srečanje starejših občanov 
in zakonskih jubilantov, slavnostna seja, Slavičev večer, nastop rogistov, srečanje gasilcev 
veteranov in kasaške dirke ). Vsi ti dogodki so bili po njegovi oceni na nivoju. Zahvalil se je 
vsem, ki so na kakršen koli način pomagali pri organizaciji in izvedbi prireditev ter se udeležili 
dogodkov v okviru občinskega praznika. 

- Izpeljana sta oba dogodka v okviru projekta Kulconnect. Prvi dogodek se je odvijal pri nas v 
Parku doživetij, drugi pa pri projektnem partnerju Bevog v Bad  Radkersburgu.  
Naš cilj je bil, da se predstavijo in da sodelujejo vse vasi naše občine. Ocenjuje, da nam je to 
tudi v veliki meri tudi uspelo. Velika zahvala vsem sodelujočim. Podobno zadevo želimo izvesti 
tudi naslednje leto v okviru občinskega praznika.  

- Naša velika investicija rekonstrukcija in prizidava telovadnice nemoteno poteka. Izvajalci se 
trudijo zadeve izvesti do konca meseca novembra 2025. Mesečno črpamo sredstva Ministrstva 
za gospodarstvo, turizem in šport za mesečne gradbene situacije povezane z gradnjo 
telovadnice. Do roka za črpanje sredstev, to je do 20.11.2025 bomo počrpali 1 mio €. 

- Imamo težave z vlomi na gradbišče. V preteklih mesecih je bilo vsaj 2 x vlomljeno na gradbišče. 
Policija izvaja nadzor ob vikendih.  

- Zaradi nepredvidenih okoliščin povezanih z dodatnimi deli se je rok za dokončanje del izvajalcu 
podaljšal do konca novembra 2025. 

- Glede poteka del v telovadnici sproti obveščamo preko občinske spletne strani, kjer so vidne 
tudi fotografije stanja z gradbišča. 

- Prijavili smo se na razpis Ministrstva za okolje, podnebje in energijo za sofinanciranje  projekta 
» Površine za pešce Ključarovci – Grabe«.  Pogoji razpisa za sofinanciranje kolesarske povezave 
so takšni, da ne bi imeli nobenih možnosti pridobiti sredstev iz navedenega razpisa, zato smo 
projekt čimbolj prilagodili razpisu in se prijavili na razpis za sofinanciranje površin za pešce.  
V kolikor bomo uspešni na razpisu, bomo pristopili k izgradnji I. in II. faze naenkrat, v 
nasprotnem  pa le k izgradnji  I. faze ( od križišča Ključarovci do igrišča Grabe ). Z izgradnjo 
II. faze ( od igrišča Grabe do konca vasi ) pa bomo nadaljevali, ko bomo imeli zagotovljena 
sredstva v proračunu oz. bomo uspešni na morebitnem razpisu. 

- Prijavili smo se tudi na razpis Ministrstva za izobraževanje za dodatno financiranje telovadnice. 
Čakamo odgovor.  

- Oddali smo prijavo na razpis za vzpostavitev baze stavbnih zemljišč z razvojnimi stopnjami, ki 
jih občine morajo imeti urejene do jeseni 2026. Čakamo odgovor. 

-  Prisotne je povabil na naslednje dogodke: 
 položitev temeljnega kamna za gradnjo Rehabilitacijskega centra Doma Lukavci, ki bo 

v petek, 10.10.2025, 
 Večer skečev, v petek, 7.11.2025 v kulturnem domu Križevci – organizator je KUD 

Križevci, 
 Sprejem uspešnih športnikov v občini dne 23.12.2025, 

Občinske svetnike prosi, da v kolikor kdo pozna športnike iz naše občine, ki so   
             uspešni na državni ali  mednarodni ravni in tekmujejo za zunanje klube, da le-to  
             sporočijo  občinski upravi. 

- Izvedena je bila odmera NUSZ, tudi za nepozidana stavbna zemljišča, kar je v skladu z 
zakonodajo potrebno izvajati. Smo namreč ena izmed zadnjih občin, ki je k temu pristopila ( na 
poziv ministrstva ). V odločbah občanov je kar nekaj napak, zato apelira na svetnike, da odločbe 
o NUSZ temeljito pregledajo. 

- Izveden je bil razpis – Pomoč za razvoj podjetništva in gospodarstva v občini Križevci za leto 
2025, katerega zadnji rok je bil 6.10.2025. Člani odbora so prejete vloge pregledali. Vlagatelje 
se bo pozvalo k dopolnitvi.  



- V teku je razpis za podelitev denarnih nagrad študentom za napredovanje v višji letnik in za 
zaključek študija.  

- Izbran je izvajalec za izvajanje dolgotrajne oskrbe. To je Zavod DOP Prlekija iz Babincev. Nekaj 
naših občanov je že vložilo vlogo na CSD za uveljavljanje pravice, vendar CSD odločb še ni 
izdal.  

- Razpis za kolesarsko povezavo Križevci-Veržej bo vodila Direkcija za ceste. Zemljišča so v 
večini odkupljena.  
Oba projekta - kolesarka Križevci – Veržej in kolesarka Ključarovci-Ljutomer morata biti 
končana konec leta 2028.  

 
 
 
 
K 8. točki dnevnega reda:  
 
Odgovori na vprašanja prejšnje seje 
 
Župan Branko Slavinec ugotavlja, da so odgovori na vprašanja bili podani že na sami seji. Sprašuje, ali 
je ostalo še kakšno vprašanje, na katerega ni bil podan odgovor? 
 
Prisotne je seznanil, da bo v naslednjih dneh sklicana ustanovitvena seja Sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu. 
 
 
 
K 9. točki dnevnega reda: 
 
Vprašanja, pobude in predlogi članov občinskega sveta 
 
 
Svetnica Helena Krajnc je podala prošnjo oz. pobudo prejeto s strani VO Gajševci glede želje po večji 
vključenosti predstavnikov v postopkih, ki se tičejo gajševskega jezera. Le-ti namreč naj ne bi bili  o 
ničemer obveščeni, zato želijo, da se jih o zadevah sproti seznanja. 
 
Župan Branko Slavinec je odgovoril, da se je prav danes sestal s predstavniki VO Gajševci, kjer so 
zadevo predebatirali. Na srečanju so izrazili nezadovoljstvo predvsem kar se tiče neurejene potke okrog 
gajševskega jezera. Povedano jim je bilo, da smo v letošnjem letu na potko navozili sekance ( kjer je 
bilo potrebno ), v naslednjem letu pa bomo v proračunu skušali zagotoviti sredstva za gramoziranje 
potke ( brez okroglic ). 
 
 
Svetnica Helena Krajnc je postavila vprašanje, ali je že znan okvirni datum glede čiščenja mulja iz 
gajševskega jezera? 
 
Župan Branko Slavinec je odgovoril, da občina pritiska na državne službe, da se k odstranjevanju mulja 
iz gajševskega jezera čimprej pristopi. Plan je bil, da država jezero očisti istočasno z gradnjo 
visokovodnih nasipov, vendar do tega ni prišlo. Gre za več milijonsko zadevo, ki se bi naj financirala iz 
državnih sredstev. Prav zaradi tega, občina ne predvideva večjih vlaganj v gajševsko jezero, saj nam še 
vedno ni znano, kdaj bo država pristopila k odstranjevanju mulja, s čemer se bodo uničevale poti okrog 
jezera. 
 
 
 
 
 



Svetnik Bogomir Gaberc je povedal, da je podobna situacija kolesarska pot na nasipu Veržej-Bunčani. 
Zadeva se mu zdi primerna, saj je omogočena tudi strojna obdelava.  
 
 
Svetnik Jožef Duh je zastavil naslednja vprašanja. 
 

 NUSZ – sprašuje, kdo je » krivec » da občina ni izvajala zakonskih predpisov s področja 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča ( NUSZ ), kar se tiče odmere za nezazidana stavbna 
zemljišča? Kot je župan povedal, nas je na to moralo opozoriti ministrstvo. Prepričan je, da v 
kolikor bi zadevo sprejel občinski svet, bi občina ta sklep morala upoštevati in pristopiti k 
realizaciji. 

 Predlagal je, da se postavi pitnik ob kolesarski hišici v Kokoričih. Po zakonu bi v občini morala 
biti nameščena vsaj dva – eden je nameščen v vaškem jedru, ki pa je žal nedelujoč.  

 Kdo je postavil stop znake na železniških prehodih? Ali so se znaki postavili zaradi železniške 
nesreče v Ključarovcih?  

 Razpis za spodbujanje podjetništva v občini za leto 2025 je potekel.  Prejeli smo 19 vlog, iz 
katerih je razbrati, da naši podjetniki pridno vlagajo v investicije ( skupaj čez 300.000 € ). 
Pozitivno je, da jih občina pri tem tudi podpira.  

 
 
Župan Branko Slavinec je. 

 izrazil zadovoljstvo,  da občina s sredstvi pomaga pri razvoju podjetništva in gospodarstva v 
občini, ne zdi pa se mu prav, da prispevamo znatno manj sredstev za razvoj kmetijstva, ki je 
močno razvito v občini  ter za društva.  

 Na podlagi inšpekcijskega nadzora je bilo naloženo državi in občini, da na železniških prehodih, 
ki prečkajo državno oz. občinsko cesto postavijo prometno signalizacijo ( država na prehodih z 
državno cesto, občina na prehodih z občinsko cesto ). Znaki so bili postavljeni cca 10 dni pred 
železniško nesrečo v Ključarovcih. 

 Predlog za namestitev dodatnega pitnika v Kokoričih je na mestu. Je pa problem, da v teh 
pitnikih voda stoji oz. je nepretočna, zato ni zdrava za uživanje. V občini imamo nameščen 
pitnik, ki  pa ne služi svojemu namenu prav iz navedenega razloga. Zavedati se moramo, da 
uporabnikom moramo zagotoviti neoporečno vodo. 

 Glede nedoslednega izvajanja predpisov s področja NUSZ ( plačevanja nadomestila za 
nezazidana stavbna zemljišča ) je povedal, da zadeva do sedaj ni bila aktivirana. Na podlagi 
poziva s strani ministrstva pa smo k temu letos bili primorani pristopiti in je zadeva že v teku.  

 
 
Svetnik Andrej Weis sprašuje, ali bi bila  izvedljiva izgradnja dveh odbojkarskih igrišč v telovadnici s 
pregradno zaveso? 
 
Župan Branko Slavinec je povedal, da smo zadevo uredili s položitvijo dodatnih temeljev, tako bodo v 
telovadnici skupno tri odbojkarska igrišča. 
 
Svetnik Andrej Weis prosi za navoz mletega asfalta na občinsko javno pot pri Potrčevih v Iljaševcih. Z 
odstranitvijo cipres se z sosednjih njiv in gramozirane javne poti močno dviga prah. Zadeva je 
nevzdržna. Prosi, da se opravi ogled na licu mesta in se zadeva uredi. 
 
Župan Branko Slavinec je odgovoril, da smo z zadevo seznanjeni. Naročeno je bilo, da se mleti asfalt 
navozi do križišča. Še enkrat bomo opravili ogled. 
 
 
Svetnica Nataša Belec sprašuje, ali je bila v opisu del izgradnje krožnega križišča v Lukavcih predvidena 
električna napeljava ali samo položitev cevi? 
 



Župan Branko Slavinec je odgovoril, da le to ni bilo v opisu del – je bila stvar dogovora. Zadevo 
rešujemo. Opravili smo že dva izkopa vendar nam cevi ni uspelo najti, v kratkem bomo opravili še tretji 
izkop – upa, da tokrat uspešno. 
 
Svetnik Anton Krajnc sprašuje ali so bile že odpravljene pomanjkljivosti po zapisniku za izgradnjo  
R2-439? Ugotavlja namreč, da propust v Lukavcih še vedno ni saniran – zadeva se vleče že 1 leto. 
Opozoril je tudi na problem glede meteornih vod pri zemljišču  Kinološkega društva v Lukavcih. 
 
Župan Branko Slavinec je odgovoril, da smo večkrat od DRI zahtevali, da ugotovljene nepravilnosti po 
zapisniku odpravijo.   
 
Svetnica Helena Krajnc je povedala, da smo se že pred leti dogovarjali za postavitev enotnih avtobusnih 
postajališč na območju občine. Opozorila je na porisano avtobusno postajališče z grafiti v Lukavcih in 
prosila, da se grafiti prepleskajo, saj je vsebina neprimerna za otroke, ki vsakodnevno čakajo na šolski 
avtobus.  
 
Župan Branko Slavinec je odgovoril, da si bomo zadevo ogledali in pristopili k ureditvi. 
 
 
 
K 10. točki dnevnega reda: 
 
Razno 
 
 
Župan Branko Slavinec je prisotne seznanil,  s pobudo MOST in policije za postavitev skupnega 
stacionarnega radarja ( škatle ). Pobudo na MOST so podale nekatere občine, ki so vključene v MOST. 
Radar bi se postavil na lokaciji, kjer večkrat stoji mobilni radar v Stari Novi vasi. Ker je o radarjih bilo 
že večkrat govora na občinskem svetu, prosi občinske svetnike, da podajo svoje mnenje.  
V  kolikor se občina ne odloči za postavitev, se lahko zgodi, da bo le tega postavila država in se bodo 
sredstva namesto v občinski proračun stekala v državni proračun.  
Stroški postavitve bi znašali med 3.000 € -5.000 €, stroški vzdrževanja pa okrog 1.000 €. 
V kolikor se odločimo za skupni radar z ostalimi občinami soustanoviteljicami MOST,  bi se stroški 
delili med občine, ki se bodo za radar odločile.  
 
 
Svetnik Bogomir Gaberc je predlagal, da si predhodno pridobimo informacijo glede možnosti postavitve 
radarja ob državni cesti. Po zakonu namreč ni dovoljen noben poseg ob državni cesti brez soglasja 
države.  Istočasno je predlagal, da si pridobimo finančne podatke, koliko bi občino stalo, če gre v nabavo 
skupnega stacionarnega radarja ali v nabavo svojega..  
 
Župan Branko Slavinec je odgovoril, da si bomo informacijo glede postavitve radarja ob državni cesti 
pridobili, prav tako bomo zaprosili za ponudbo, s katero bomo obvestili člane občinskega sveta. 
 
Svetnik Jožef Duh je glede na frekvenco oz. promet predlagal, da občina nabavi svoj radar. 
 
 
Župan Branko Slavinec je prisotne seznanil z naslednjim: 

 V nedeljo, 19.10.2025 ob 11 uri bo potekal 3. dobrodelni pohod občine Križevci, katerega 
organizirajo ŠZ Križevci, ŠD Križevci in občina.  Dolžina proge bo cca 7 km  ( športni center 
Križevci – Remiza – Iljaševci - športni center Križevci ).  Zbirali se bodo prostovoljni prispevki. 
Zbrana sredstva se bodo namenila a za novo igralo šolskega igrišča pri OŠ Križevci. Letake 
bodo gospodinjstva prejela v naslednjem tednu po pošti.  
Povabi vse prisotne, da se dobrodelnega pohoda udeležijo v čim večjem številu. 



 Naslednja seja OS je predvidena 10.12.2025, ko bo na dnevni red uvrščeno tudi 1. branje 
proračuna za leto 2026.  

 
 
Svetnica Urška Osterc je kot članica Sveta zavoda OŠ Križevci prisotne seznanila, da so na Svetu 
soglasno potrdili Vasilijo Stolnik za ravnateljico OŠ Križevci,  
 
Župan Branko Slavinec je povedal, da je naša šola uspešna na več področjih. Pred kratkim je osvojila 
častitljiv  naslov » Naj kulturna šola Slovenije ».Ta prireditev bo naslednje leto v Križevcih. 
 
 
Svetnik Jožef Duh se je zahvalil vsem, ki so na kakršen koli način pripomogli k temu, da po več tednih 
spet deluje umirjevalnik hitrosti v Borecih. 
 
 
Svetnik Danijel Lesničar  je podal pobudo za uvedbo zelene puščice na semaforju za zavijanje desno na 
avtocestni priključek A5 v Bučečovcih ( križišče Bučečovci-Vučja vas ). 
Pobudo je posredoval občinski upravi za obravnavo na Svetu za preventivo in vzgojo v CP. 
 
 
 
 
Ker ni bilo več razprave, je župan sejo zaključil ob 15.10 uri. 
 
 
 
 
Zapisala:                     Branko Slavinec 
Gabriela Kosi                 župan Občine Križevci 


